ERRATA

Page xxiv, after line 13, insert Crandall, Lee S., N. Y. Zool. Park, New York, 1909.

- 98, line 21, for Lake Chah, read Lake Chad. " 29 and 31, for cascarca read casarca. 18, for deserves, read deserves. " " 32, for Dacaeum, read Dicaeum. 143, lines 2 and 3, for Lafresnay, read Lafresnaye. " 148, line 18 from bottom, for Iowian, read Ionian. 17 for Acarnama, read Acarnania. " " 11 for Ornithologic, read Ornithologie. " " " 10 for Geographie, read Geographic. " " " " 4 for Iowen, read Ionien. 149, line 14, for less, read more.
- 4, for melanocephala, read ludoviciana.
- " 242, 38, for Parus, read Penthestes.
- " 26, for Evermann, read Eversmann. " 248,
- 448, 32, for Platycerus, read Platycercus.

DATES OF PUBLICATION

- Vol. XXXVIII, No. 4—Dec. 16, 1921.
 - XXXIX, No. 1-Feb. 11, 1922.
 - XXXIX, No. 2-April 17, 1922.
 - XXXIX, No. 3—July 8, 1922.